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Od počátku zápasu se hrál vyrovnaný fotbal, v němž ani jeden z týmů nechtěl udělat žádnou
chybu. První chyby se dopustili hosté a Vysoké Mýto jí mohlo potrestat. V 8. minutě po střele
Krátkého z levé strany vyrazil gólman Jíra nohou do levé tyčky. Po chvíli si vypracovaly šanci
také Benátky. Agilní nigerijský hráč Mbah posunul míč mezi obránci na Korce, který ale vhodný
okamžik ke střele prováhal. Benátští možná byli více u míče, avšak žádnou šanci si vypracovat
nedokázali. Ve 28. minutě se dostal do dobré příležitosti Martin Malinský, ale netrefil se dobře.
Ve 42. minutě odcentroval z levé strany Mbah a ve vápně zahrál nechtěně rukou Lukáš
Kopřiva.

      

Hlavní rozhodčí Novotný ukázal bez váhání na pokutový kop. Míč si postavil Borovička, ale
pokutový kop nedal a dokonce netrefil ani branku Černíka. Ve druhém poločase začal lépe
benátský tým. V 66. minutě se uvolnil Mbah a přihrál míč Škareckému, kterého ve vyložené
pozici vychytal Vojta Černík. V 69. minutě zahrál nedovoleně ve vápně Vráťa Valášek a hlavní
rozhodčí odpískal druhý pokutový kop na domácí. Tuto penaltu již Korec střelou pod břevno
proměnil 0:1. Stejný hráč dorazil Vysoké Mýto o dvě minuty déle střelou na 0:2. V 75. minutě
mohl pěknou střelou z dálky Malinský snížit, ale jeho střela šla nad břevno hostující branky. V
84. minutě jsme si vypracovali další šanci. Míč v pokutovém území propadl k Tomáši Sedlákovi,
jehož střela byla zblokována. Poslední slovo patřilo hostům z Benátek. V 89. minutě se prosadil
střídající Krýda na konečných 0:3. Brzy poté hlavní rozhodčí zápas ukončil.

  

Tato porážka je pro nás až příliš krutá, ale když za celý zápas třikrát vystřelíme, to je opravdu
hodně málo. K dalšímu zápasu zajíždíme do vzdáleného Jablonce nad Jizerou.
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vedoucí mužstva Jíří Koukol

  

STATISTIKA:

  

Branky :   68´(p), 71´Korec, 89´Krýda

  

Hl. rozhodčí : Novotný M.       ŽK : 1 : 1           ČK : 0 : 0            Diváků : 170

  

SK  Vysoké Mýto:  Černík  -  Žák, Kopřiva, Konečný, Hock  – Živný, Valášek(74´M. Fišer),
Daněk, Malinský – Krátký (61´Sedlák), Štěpánek                

  

SK Benátky n. Jizerou: Jíra – Brunclík, Karásek, Borovička, Jiránek – Mbah, Wojnar, Mižič
(75´ Novotný), Smetana, Škarecký (80´Buryán) – Korec (87´ Krýda)
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